"小鱼儿"畅游社区听民意



以后就有地方倒杯热水喝了

21个临街商铺店主主动提出要为环卫工人提供热水和休息点



12月11日,黄河十路的环卫工人尚俊进和刘华在金钥匙车饰美容广场店前坐着休息。 记者 王景坤 摄

本报12月11日讯(通讯员 王海 李明 记者 王景坤) "以后我 们可以来这儿歇歇脚,倒杯热水喝 了。"11日上午,黄河十路的环卫工人 尚俊进高兴地对记者说。从本报"环 卫工心愿认领"活动开展以来,许多 临街商铺也陆续参与到活动中来,他 们都愿意为环卫工人提供一个休息 取暖的地方。

11日,黄河十路的环卫工人尚俊 进和刘华在路北的金钥匙车饰美容广 场休息。刘华向记者介绍,虽然经常在 黄河十路上打扫卫生,但到路边的商 铺里坐坐休息一下还是不好意思,"怕 耽误人家做生意,也不好意思过来,有

时候就在路边坐会儿。"刘华说。

金钥匙车饰美容广场的经理雷超 表示,他们(刘华等环卫工人)每天都很 辛苦,也把我们店前面打扫得很干净。 "我们很愿意他们进来坐坐,我们可以 提供暖和点的地方,倒杯热水,这些都 是我们力所能及的,也是我们应该做 的,以后欢迎他们常过来。"雷超说。

正在洗车的孟先生听说本报开 展的"环卫工心愿认领"活动,对活动 大加赞赏的同时,也提出了自己的看 法:"这个活动做的很好,环卫工人是 最应该关注和关心的,献爱心的人送 出的东西也很实际,这些店铺肯定也 欢迎环卫工人进门坐坐。他们为我们 打扫门前的卫生,我们看着他们在寒 冬里受冻受累,我们也不能袖手旁观 啊!让整个城区都能关注环卫工人, 自觉注意保护环境卫生。"

"环卫工心愿认领"活动开展以 来,已经有21个商铺主动加入进来, 要为他们提供休息点和热水,四十余 名环卫工人的心愿得到了实现。本报 "环卫工心愿认领"活动将继续进行, 请读者继续关注我们的活动。

您可以拨打本报热线3211123,也 可以发送爱心小站的地址到本报邮 箱qlwbbz@163.com,或加入齐鲁晚报 小鱼儿社区群193555178报名登记爱

○认领环卫工心愿,爱心在继续

我来认领129号心愿"



本报12月11日讯(记者 朱耕 "环卫工收到水鞋后心里一 定会很温暖的。"12月11日,爱心 市民郭女士领着她的儿子一起来 到本报社,为环卫工人送来一双新

小学生郭治平告诉记者,他今 年12岁,上小学六年级,11日正好 是周末,便跟着妈妈一起来献爱 心,他希望环卫工人在收到水鞋后 能感受到大家对他们的关爱。"最 近看到《齐鲁晚报》"认领环卫工心 愿"的活动,感觉挺温馨的,是个很 有爱的活动,恰巧单位刚发了一双 新水鞋,于是我和儿子商量着认领 了129号环卫工人张成分的心 愿。"郭女士说,"这次带孩子一起 参加这个爱心活动,也是希望培养 他能更加关心他人,要尽自己的力 量帮助他人。

28个心愿昨被认领

书包、丝巾、护膝、玩具等较少受关注

本报12月11日讯(通 讯员 王海亭 李明 记者 于荣花) "老么 好了!我们三个的心愿 都满足了!"11日,三位 环卫工在接到读者认领 的心愿捐赠物之后,高 兴地竖起了大拇指。

水靴、手套、保温 杯……11日,记者兵分 四路代爱心读者为环 卫工还愿。由于尚小娥 的丈夫代替她值班,尚 小娥的一副手套由她 的丈夫代领。"真是太 感谢那些献爱心的市 民了,一定代我说声感 谢的话。"在渤海十路 和渤海九路之间、黄河 八路附近的地方,记者 见到了环卫工人蔺大 芒、李延年,两人分别 领到了一副手套和一 双水鞋,"我老伴孙同 芬的手套也给了,你们 太好了!"李延年告诉 记者,因为分管的区域 较近,孙同芬、蔺大芒 他们经常在一起聊天, 说起齐鲁晚报的这个 活动,俩人都竖起了大

截至目前,本报共 为40余个环卫工还愿, 其他被认领的心愿物品 正在陆续送达中。由于 爱心人士多数捐赠物品 为手套,部分环卫工的 心愿如书包、丝巾、护膝 等暂未被认领,保温杯、 雨靴等需求较大。

本报送暖活动在本 报《今日滨州》官方微博 上同时更新,收到的每 一份爱心和送出的每一 份温暖都将在微博上公 示出来,欢迎读者继续 关注。同时本报送暖活 动继续征集爱心,后续 的送暖行动也将陆续展 升。本报微博网址为http: //weibo.com/jrbz。

诉说心愿和送出 温暖都可以拨打本报 热线3211123,也可以 发送心愿到本报邮箱 qlwbbz@163.com,或 加入齐鲁晚报小鱼儿 社区群193555178,让 我们一同携手,让敬爱 的环卫工人的冬天更



短信互动

到你们的报道了,感 谢晚报记者们为改善 社会风气做出的努 力,这个冬天很温暖。

156****6528: 很久没有在报纸上

看到这么让人感动 的策划了,连小孩子 都来参与,很温情, 希望越来越多的人 学会尊重环卫工,学 会尊重弱势群体 (记者 于荣花 整理)



@黄河三角周 刊郭强: 爱心无限。

@小雨淅沥 2011:环卫工人之于 城市人,是一个被边 缘化的群体,特别需 要我们的关心,只要 我们拿出自己的一 点点真心来,就能让 他们感受到真情的 存在。从一个媒体的 角度关注社会最底 层的人们,帮他们完 成一个小小的心愿, 一副手套,一个笑 容,在他们心中都会 留下美好,愿更多的 人参与进来,这个冬 天不冷!

(记者 于荣花 整理)



蒙 边 雄 心

满足你无时不刻的锐意进取;刚毅坚固的强化车架结构,和全方位保 护的安全气膏群组,打造刚柔并进的至上安全系统; 统筹科技的周到 人性化服务,以预测不利之态,从容应对危急之难,劲越不凡之势领









滨州九洲汽车贸易有限公司

地址: 滨州市渤海五路东方红路口向北200米路东 地址: 无棣县铭仕汽车城

电话: 0543-2214888

电话: 13455773988 15554389908